

这两银行为信用卡用户发福利了

中国农业银行： 分期达标抽好礼 赢刷卡金券

□记者 张秀玲 通讯员 王宇飞

本报讯 近日，记者从农行平顶山分行获悉，10月31日前，农行信用卡客户参与“分期达标抽好礼”活动，最高可赢100元刷卡金券。

据农行平顶山分行工作人员介绍，农行信用卡客户通过农行掌银App，进入“分期达标抽好礼”活动页面领券报名，报名成功即可参与活动。限63200人报名，先到先得。报名成功后，在10月31日前通过农行客服电话、掌银App、农行小程序、短信等渠道，成功办理一笔额度内分期，分期金额≥5000元且期数≥6期，即可达标。

达标客户将于达标次月底前收

到抽奖通知短信，可在11月30日前根据短信中的指引参与抽奖。每位客户限抽一次，奖品共63200份，包括30元/50元/100元不等的刷卡金券以及机场接送机券、账单分期优惠券等。抽中奖品后，前往奖品详情页面查看有效期及使用规则。

需要注意的是，本次活动针对农行信用卡主卡持卡人，只持有商务卡、预算单位公务卡、乐分/汽车/家装分期专用卡的客户除外；客户报名之前的额度内分期交易不计入达标统计；额度内分期包含账单分期、账单随e分、消费分期、现金分期、普通商户分期；30元/50元/100元刷卡金券为线上单笔消费满60元/100元/200元时可使用。

邮储银行： 邮储小绿卡 优惠福利多

□记者 张超

本报讯 “我前几天抢到了满100减50的优惠券，今天来试试。”10月14日，市民张女士来到万达广场良品铺子购物，使用邮储银行信用卡App支付时，成功使用了50元满减优惠券。

据邮储银行平顶山市分行有关负责人介绍，为提振邮储信用卡消费规模，今年9月起，邮储银行打造“一市一Mall”信用卡服务矩阵，邮储信用卡全面焕新升级，统一更名为“邮储小绿卡”，并联合全国万达广场、永辉超市、屈臣氏、名创优品等商超开展“邮储小绿卡逛到就省到”大促活动。消费者可通过邮储

银行信用卡App，在综合体的餐厅与超市内消费，享受满减优惠。

记者打开邮储信用卡App，在活动页面看到，2023年12月31日前，邮储信用卡客户可享买单立减和达标领券优惠，即满50元立减6元；当月消费6天以上，每周六消费5折优惠，满100元最高立减50元。平日消费还可享受买单立减6元到16元优惠。平顶山万达广场共有18家餐饮店和1家便利店参与活动，还有屈臣氏、名创优品、永辉超市在我市的门店也参与了活动。

截至9月，邮储银行信用卡优惠活动深入覆盖全国300多个城市及县域，通过便民惠民的优惠措施，助推消费潜力持续释放。

加强督导

10月13日上午，市保险行业协会配合国家金融监管总局平顶山监管分局普惠科组成的督导组在富德生命人寿平顶山中支督导调研。

10月11日至13日，市保险行业协会配合分局普惠科组成的3个督导组，对全市47家保险机构的金融消保工作进行督导调研。督导组传达了分局关于金融消保的监管要求，要求各机构扎实做好相关工作，积极开展宣传教育活动，努力营造合规经营的良好氛围。

韩亚岗 摄



赓续红色血脉 传承奋斗精神

□记者 张秀玲 通讯员 薛景娇

本报讯 近日，郑州银行平顶山分行第一党支部全体党员参观了在人民银行平顶山市分行二楼大厅举办的中州农民银行辉煌历史展和中国历代钱币展，在参观中赓续红色血脉，传承奋斗精神。

中州农民银行辉煌历史展和中国历代钱币展是庆祝中州农民银行成立75周年系列活动的一部分。此次活动由河南省钱币学会主办，人民银行平顶山市分行、平顶山市钱币学会、平顶山市金融学会承办。

中州农民银行是河南红色金融的典型代表，总行成立于1948年，行址位于平顶山市宝丰县商务村。解放战争时期，中州农民银行统一了中原解放区货币市场，为淮海战役、渡江战役提供了后勤物资保障，也为河南省人民银行系统留下了完备的机构体系和一批熟悉银行业务的金融干部。中州农民银行虽然仅仅存在17个月，但奠定了中原解放区金融事业的基础，加快了解放战争的推进步伐，其旧址被列入全国首批红色金融旧址保护名录。

在钱币展上，一枚枚货币讲述着红色金融史，带着郑州银行平顶山分行的党员穿越时光隧道，走进烽火连天的革命年代。大家纷纷表示，中州农民银行红色金融故事值得所有人铭记，以后将用实际行动传承好红色金融基因，赓续精神血脉，为中原地区、为平顶山市金融事业发展贡献力量。

市保协：加强清廉文化建设 加大行业宣传

本报讯 10月17日，市保险行业协会召开2023年三季度政治学习暨工作例会，旨在对近3个月的工作进行总结、分析和研究。会议要求，协会全员要加强清廉文化建设，拓宽宣传途径。

会议由协会专职副会长袁红军主持。协会党支部书记、秘书长何强，秘书处全体成员参会。

会前，协会全员共同参观学习了廉洁文化长廊，深刻领会“清正廉洁、亲清关系、家风家教、工作作风、算好

人生七笔账”五大主题的重要意义，并结合自身工作进行自省自查。

会上，秘书处全体成员先后汇报了第三季度工作情况，认真分析当前的不足，并对下一步工作进行规划。

之后，何强为大家上了一堂生动的党课。何强从党建、内控、服务、清廉、宣传等方面，对协会近期工作进行了点评，重点指出了现阶段存在的问题和短板，并就下一步工作开展提出具体要求。

最后，袁红军在总结讲话中对各

部门的工作成绩表示了肯定。袁红军强调：要坚持从严治党永远在路上，保持政治定力、恪守政治规矩，不碰监管红线、坚守政治底线，坚守“非公务交往”和“零物质往来”铁律；要快速适应新的工作模式，要与时俱进，跟得上时代步伐，勤于思考、善于研究，团结协作、按章办事，不断提高工作的计划性、时效性和完成度；要加强金融政策和业务学习，拓宽行业宣传的途径，把宣传工作的层级和质效再上一个台阶。（韩亚岗 张秀玲）

中国银行业协会倡议：银行降低部分服务价格

本报讯 中国银行业协会近日发布倡议书，提出降低银行承兑汇票手续费、减免个人存款账户对账单打印费、免收信用卡溢缴款转回本人账户手续费，免费提供信用卡交易通知服务等倡议。同时，鼓励银行在自主制定市场调节领域服务价格和保持业务经营可持续的基础上，进一步优化服务价目表，科学厘定服务项目价格，结合经营实际主动调整银行服务价格。

记者注意到，倡议书鼓励各银行适当降低个人存款账户（含个人银行结算

账户、个人活期储蓄账户、个人定期存款账户、个人通知存款账户）对账单打印手续费。对于打印最近1年以内（含）纸质对账单的，免收手续费。对于打印超过最近1年纸质对账单的，每年首次免收手续费。鼓励各银行响应绿色低碳号召，积极支持和引导客户通过线上方式获取电子对账单。同时，鼓励各银行通过集中采购等方式降低安全认证工具采购成本，按照不高于成本价的标准向企业和个人客户收取安全认证工具工本费。

针对持卡人关心的信用卡收费问题，倡议书鼓励各信用卡发卡行在倡议书发布后3个月内为持卡人提供免费的信用卡交易提醒及余额变动通知服务，免收持卡人转出信用卡溢缴款至境内本人本行账户手续费。建立信用卡普卡和金卡年费补刷机制，对满足一定条件（含用卡交易金额、交易笔数等）即可减免年费的信用卡普卡和金卡产品，允许持卡人在年费出账后一定期限内申请补刷，该期限一般不低于1个月。在持卡人达到银行规定的补刷条件并按照账单正

常还款后，退还最近一期扣收的年费。

此外，建立信用卡容时、容差服务机制。例如，提供3天的还款宽限期服务，如持卡人当期未全额还款，且未归还部分小于限定金额（一般不低于100元，或等值外币）时，应当视同持卡人正常全额还款。

倡议书还提出，取消商业汇票工本费、降低银行承兑汇票手续费，按照不高于成本价的标准向企业客户收取安全认证工具工本费，引导银行业进一步降低经营主体经营成本。（聂国春）